КОМПЕНСАЦИЯ ЗА ПУТЕВКУ В ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ

В период летних каникул родители часто направляют своих детей в летние лагеря, но не все знают, что они имеют право на компенсацию понесенных затрат.
Такое право предоставлено ст. 9 Закона Свердловской области от 15.06.2011 № 38-ОЗ (ред. от 03.12.2014) «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области», согласно которой родителям (законным представителям) детей предоставляется частичная компенсация расходов на оплату стоимости путевок в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области, в пределах средней стоимости путевок.
При этом, средняя стоимость путевок в организации отдыха и оздоровления детей устанавливается Правительством Свердловской области и индексируется с 1 января текущего года один раз в год, исходя из прогнозного уровня инфляции, установленного федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период (на 2017 год – 14 851 руб.).
В среднюю стоимость путевки в организации, принимающие участие в организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области, включаются расходы на питание, лечение, страхование и культурное обслуживание детей, оплату труда и хозяйственные расходы.
Законодательством установлены ряд условий по порядку компенсации, так, компенсация предоставляется в случае, если путевки в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области, приобретены родителями (законными представителями) детей за полную стоимость.
Кроме того, родители должны написать заявление в управление социальной политики по месту жительства не позднее, чем через шесть месяцев после окончания лагерной смены. В течение десяти дней после подачи заявления органы соц.политики должны принять решение о выплате компенсации, а деньги на банковский счёт или по почте перечислить уже в следующем месяце.
Размер компенсации для каждой семьи будет рассчитываться индивидуально и не превысит среднюю стоимость путёвок в регионе.
Постановлением Правительства Свердловской области от 28.05.2012 № 569-ПП (ред. от 29.08.2012) «О размере, порядке и условиях предоставления родителям (законным представителям) детей частичной компенсации расходов на оплату стоимости путевок в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области» утверждено Положение об условиях и порядке предоставления родителям (законным представителям) детей частичной компенсации расходов на оплату стоимости путевок в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия и загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области.
Этим же постановлением установлены размеры компенсации расходов на оплату стоимости путевок в загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Свердловской области (к этой категории относится лагерь «Красная гвоздика»):
[bookmark: _GoBack]1) 90 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок (не более 14 851 руб.) в загородные оздоровительные лагеря, установленной Правительством Свердловской области, - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки ниже величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
2) 50 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок в загородные оздоровительные лагеря, установленной Правительством Свердловской области, - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 100 до 150 процентов включительно величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
3) 30 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок в загородные оздоровительные лагеря, установленной Правительством Свердловской области, - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 150 до 200 процентов включительно величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области;
4) 25 процентов от стоимости приобретенной путевки, но не более средней стоимости путевок в загородные оздоровительные лагеря, установленной Правительством Свердловской области, - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет свыше 200 процентов величины прожиточного минимума, установленной в Свердловской области.

