ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ОСКОРБЛЕНИЕ
Помимо общего состава оскорбления, в ст. 5.61 КоАП РФ предусмотрены и два квалифицированных состава: оскорбление, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации (ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ), и непринятие мер к недопущению оскорбления в публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации (ч. 3 ст. 5.61 КоАП РФ).

Оскорбление влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Оскорбление, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

Непринятие мер к недопущению оскорбления в публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Оскорбление в публичном выступлении или в средствах массовой информации причиняет больший объем страданий, так как оскорбления слышит неограниченный круг лиц, могут передаваться из уст в уста, комментироваться.

Тема ответственности за достоверность информации, размещаемой в сети Интернет, не раз становилась предметом обсуждения и не только практикующих юристов, но и ученых. Подчеркивалось, что ответственность за достоверность такой информации законодательством не предусматривается. Поэтому и очень сложно в каждом конкретном случае определить лицо, которое будет нести ответственность за распространение недостоверной информации: владелец сайта или лицо, разместившее информацию. Применить эти обоснованные суждения можно и к случаю оскорбления в сети Интернет. Как правило, оскорбления также содержат в себе и недостоверную информацию. И поскольку доступ к информации, содержащейся в Интернете, открыт, можно говорить о публичности таких оскорблений и квалифицировать данные деяния по ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ. Однако действующая редакция нормы не предусматривает такой возможности. И оскорбление, которое смогут увидеть миллионы пользователей Интернета, не будет считаться публичным.

Непринятие мер к недопущению оскорбления в публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации появилось в законодательстве впервые и у данного состава правонарушения специальные субъекты: только те должностные и юридические лица, в обязанности которых входило предупреждение (пресечение) оскорбления в публично демонстрирующемся произведении или средстве массовой информации. Например, "ими могут быть редакторы газет, журналов, иных средств массовой информации, другие лица, ответственные за подготовку, выпуск публично демонстрирующегося произведения или средства массовой информации".

Но, несмотря на положительный превентивный характер данного состава, на практике могут возникнуть определенные трудности при квалификации данных деяний, доказывании виновности лиц, привлекаемых к административной ответственности. Особенно если речь идет о сети Интернет.

Обоснованно бьют тревогу по поводу популярных электронных СМИ и не зарегистрированных в качестве СМИ источников информации (сайты, социальные сети, форумы), там, где любой пользователь может оставить отзыв о той или иной фирме, товаре, услуге. В результате иные пользователи, злоупотребляя своим правом, оставляют не только отзывы, но и содержащие оскорбления "сообщения" для людей.

