Результаты рассмотрения обращений организаций 
За II полугодие 2018 года

	Общее количество обращений организаций/ из них через сектор регистрации документов
	

Количество положительных решений
	

Количество отрицательных решений
	

Количество разъяснительных ответов
	
Количество обращений, исполненных с нарушением срока

	582/28
	287 (49%)
	38
	175 (30%)
	0

	Примечание: выполнено внутреннее перенаправление обращений – 10; приняты меры в пределах компетенции - 35; перенаправлено – 19.
По состоянию на 10 января 2019 года в работе 28 обращений организаций.  



В поступивших обращениях организаций преобладают вопросы:
- эксплуатации и содержания жилого фонда – 28 % от общего количества вопросов в обращениях;
- санитарного состояния и благоустройства территорий, эксплуатации и санитарного состояния улично-дорожной сети, ремонта дорог, мостов, внутриквартальных проездов, безопасности дорожного движения – 28 % от общего количества вопросов в обращениях.
В процессе рассмотрения обращений организаций проведены совещания с представителями жилищных организаций, обслуживающих жилищный фонд Верх-Исетского района, поставщиками тепловой энергии, представителями прокуратуры с целью определения технической и финансовой готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства к эксплуатации в зимних условиях 2018-2019 годов.
Рассматривались вопросы предотвращения роста просроченной задолженности, согласования графика погашения задолженности жилищных организаций перед поставщиками тепловой энергии и необходимости проведения работы по взысканию задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг с граждан.
В целях обеспечения мониторинга за ходом подключения теплоснабжения в жилищном фонде и на объектах социальной сферы с 17 сентября 2018 года до полного включения теплоснабжения на территории района ежедневно предоставлялась оперативная информация в УЖКХ Администрации города.
В адрес Администрации района обращалось АО «Сосновское» по вопросу теплоснабжения жилого фонда по адресу: улица Лялинская, дом 45, 47, 55а, переулок Дубровинский, дом 52, 52а, 54. В отопительный сезон 2018-2019 годов в жилой фонд теплоноситель подавался от угольной котельной. В связи с тем, что мощность угольной котельной не позволяла обеспечить необходимую температуру отопления в жилых домах АО «Сосновское», было принято решение восстановить газовый котел. По данному вопросу неоднократно проводились совещания в администрациях района и города. Также была привлечена военная прокуратура Екатеринбургского гарнизона и прокуратура Верх-Исетского района. В настоящее время газовое оборудование восстановлено. Запущен газовый котел, теплоноситель в жилой фонд подается.
Были проведены совещания по вопросам пожарного водоснабжения поселка «Палкинский торфяник».
Проведены мероприятия, необходимые для признания права собственности муниципального образования «город Екатеринбург» на бесхозяйные наружные сети электроснабжения, расположенные на территории Верх-Исетского района. Администрацией района начаты регламентные мероприятия по постановке объектов в количестве 135 на учет в качестве бесхозяйного имущества.
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании «город Екатеринбург» на 2018 год» неоднократно проходили выездные совещания по контролю за выполнением работ по благоустройству дворовых территорий.
По обращению АО Управляющая компания «Верх-Исетская» проводились выездные совещания по решению вопроса размещения контейнерной площадки по адресу улица Шейнкмана, 19.
По обращению МКУ «Служба заказчика Верх-Исетского района» оказано содействие в решении вопроса по вывозу несанкционированной свалки веток деревьев у МБДОУ № 516 по улице Ясная, 10.
Ликвидирована несанкционированная свалка в районе жилого дома по улице Торфорезов, 11а.
Организовано обследование территории, прилегающей к строительной площадке, расположенной в границах улиц Татищева-Токарей-Кирова-Мельникова, по обращению ООО «Специализированный застройщик «УГМК-Космонавтов, 108» в связи с началом работ по возведению многоэтажного жилого дома.
Выполнены работы по расчистке территории, засыпке ям после выноса металлических гаражей в районе домов №№ 17/4, 17/5, 27/1, 27/2, 29 по улице Белореченская.
В связи со строительством многоэтажного дома по адресу: Верх-Исетский бульвар, 20 ООО «Заказ-строй» оказана помощь в выносе металлических гаражей. По обращению АО «Екатеринбурггаз» размещены объявления с информацией о необходимости освобождения земельных участков от гаражей, размещенных в пределах охранной зоны газопровода. 
По просьбе Екатеринбургской епархии русской православной церкви осуществлен прием снега на снежный полигон МБУ «Верх-Исетское ДЭУ».
Выполнены работы по очистке и вывозу снега с территории, прилегающей к «Широкореченскому мемориалу» по улице Репина, для проведения митинга и церемонии возложения цветов, посвященных Дню Неизвестного солдата. 
В связи с обращением Муниципального казенного учреждения «Екатеринбургский центр по охране и использованию исторического и культурного наследия» сделан запрос и предоставлена информация о собственниках зданий, расположенных на территории ОАО «Верх-Исетский металлургический завод».
[bookmark: _GoBack]По обращениям филиалов Пенсионного фонда проведены обследования жилых помещений, расположенных на территориях садоводческих товариществ, на предмет оценки пригодности для проживания для вынесения решения о приобретении их на средства материнского капитала.
На основании обращений ЗАО «Управляющая компания «Верх-Исетская», ООО УК «Дом Сервис» были проведены работы по проверке пустующих жилых помещений, направлены запросы в ЕМУП «Бюро технической инвентаризации», в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области, в Управление Федеральной миграционной службы по Свердловской области, в Управление записи актов гражданского состояния Свердловской области по выявлению умерших нанимателей и собственников жилых помещений. По результатам проверки будут приняты решения о включении пустующих жилых помещений в собственность муниципального образования «город Екатеринбург».
По обращению ООО «Лира» о возможности розничной продажи алкогольной продукции проведено комиссионное обследование прилегающей территории к магазину «Продукты» по адресу: улица Металлургов, 46а. При обследовании установлено, что расстояние по пешеходной доступности от входной группы МБОУ ДО ДЮЦ «Вариант», расположенного по адресу: улица Металлургов, 46, до входной группы указанного магазина составляет 72 метра, что превышает предельный норматив по ограничению продажи алкогольной продукции.
Оказана информационная поддержка (размещение на официальном сайте администрации района) работе передвижных пунктов МУП «КРППО» по приему от населения опасных бытовых отходов на территории Верх-Исетского района.
По обращению муниципального автономного учреждения «Городской центр медицинской профилактики» организовано распространение печатной продукции о профилактике сердечно-сосудистых заболеваний в учреждениях культуры, социальной защиты, торговых и офисных центрах, на промышленных предприятиях, организациях общественного питания, оказания бытовых услуг, клубах по месту жительства, физкультурно-оздоровительных комплексах, фитнес-центрах, в организациях, управляющих жилищным фондом.
По приглашению Областного комитета Свердловской областной организации Российского союза молодежи делегация Верх-Исетской районной организации Всероссийского общества инвалидов приняла участие в XXIII областном спортивном фестивале для детей и молодежи с ограниченными возможностями «Мы все можем!».
Организована сдача нормативов Комплекса ГТО среди детей, отдыхающих в детском оздоровительном лагере «Красная гвоздика».
Оказано содействие АО «Русская медная компания» в строительстве спортивной площадки для занятия воркаутом.

