Актуально
Уважаемые родители!

Сообщаем, что в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области
от 18.03.2020 № 100-УГ сняты ограничения на работу загородных оздоровительных лагерей. Изменены сроки и продолжительность проведения смен.

- МБУ ДОЛ «Красная гвоздика» 3 смена с 04.08.2020 по 17.08.2020
(регистрация 03.08.2020 по адресу пл. Субботников, 1 ЦКиИ «Верх-Исетский», по графику: 
14:00 – 15:00, возраст 6,6 – 9 лет;
15:00 – 16:00, возраст 10 – 12 лет;
16:00 – 17:00, возраст 13 – 14 лет;
17:00 – 18:00, возраст 15 – 17 лет.

[bookmark: _GoBack]- ФГАОУ ВО УрФУ имени первого Президента России Б. Н. Ельцина Детский оздоровительный лагерь «Чайка» 3 смена с 04.08.2020 по 17.08.2020
(регистрация 03.08.2020 по адресу ул. Мира 19, главный корпус, с 12:00 по 16:00)
На регистрацию приходим с ребенком с собой:
- копия страхового медицинского полиса
- копия прививочного сертификата 
- справка об эпид.благополучии по адресу (дата в справке – дата регистрации)
- справка для отъезжающих в загородный лагерь от педиатра ф 079у
- копии документов (паспорт одного родителя (законного представителя) копия свидетельство о рождении ребенка или паспорт, копию квитанции об оплате) 
  
Продолжительность третьей смены составляет 14 календарных дней.

Квитанция на оплату путевки в загородный оздоровительный лагерь направляется в личный кабинет заявителя на Едином портале или по электронной почте, указанной в заявлении.

Выдача квитанций возможна при личном обращении заявителя в отделения Муниципального казенного учреждения «Центр муниципальных услуг», Государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

После получения сведений об оплате квитанции, в АИС «Образование» автоматически формируется выписка из реестра путевок и направляется в личный кабинет заявителя на Едином портале и по электронной почте, указанной в заявлении.

Выдача путевки (выписки из реестра путевок) осуществляется при личном обращении заявителя в отделения Муниципального казенного учреждения «Центр муниципальных услуг», Государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

